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1. Дракон вже триста рокiв охороняє скринi з золотом у шести кiмна-

тах вежi, до яких ведуть шiсть окремих входiв. Бажаючи вийти на пенсiю,

дракон оголосив, що вiддасть все золото лицаревi, який правильно вкаже

кiлькiсть скринь у кожнiй кiмнатi, якщо вiдомо, що разом:

у 1-iй та 2-iй кiмнатах три скринi,

у 2-iй та 3-iй кiмнатах чотири скринi,

у 3-iй та 4-iй кiмнатах п’ять скринь,

у 4-iй та 5-iй кiмнатах шiсть скринь,

у 5-iй та 6-iй кiмнатах сiм скринь,

а у 6-iй та 1-iй кiмнатах вiсiм скринь.

Допоможiть лицаревi, який лiнувався вивчати математику.

2. Розв’яжiть рiвняння jx � 2021j C jx � 2022j D jx � 2023j.

3. Квадрат якої найбiльшої площi можна вмiстити у прямокутний три-

кутник з катетами 3 см i 6 см?

4. Зобразiть на координатнiй площинi множину точок, координати яких

x та y задовольняють нерiвнiсть
x

y
< xy.

5. Знайдiть якнайбiльше рiзних трiйок натуральних чисел a; b; c (поря-

док несуттєвий), для яких

a C b C c � ab � bc � ac C abc D 2023:



6. Учень Недовчений, розв’язуючи нерiвнiсть, поставив пляму на одне

з чисел в умовi, i тепер вона виглядає так: x2 � 2x 6 �. Вiн пам’ятає, що

число справа було натуральним, i нерiвнiсть задовольняли рiвно сiм цiлих

чисел. Яким мiг бути правий бiк нерiвностi?

7. Розв’яжiть систему рiвнянь
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8. Деревообробне пiдприємство складається з двох цехiв, перший з яких

обтесує колоди цилiндричної форми до брусiв квадратного перерiзу, а

другий надає квадратним брусам цилiндричної форми. Яка частина дерева

пiде у вiдходи, якщо обидвi бригади працюватимуть максимально ощадно?

9. У возi всi колеса мали дiаметр 80 см. Переднi колеса зламались, i

господар був змушений замiнити їх на колеса дiаметрiв 70 см i 90 см. У

поїздцi сумарна кiлькiсть обертiв передньої пари виявилась на 100 бiльшою

вiд сумарної кiлькостi обертiв задньої пари. Яку вiдстань проїхав вiз?

10. Розв’яжiть рiвняння .x C 1/.x C 2/.x C 3/ D 24.
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